

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Pusztazámor Községi Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága üléséről

Az ülés helye: Községháza tanácskozóterme (Pusztazámor, Munkácsy u. 1.)

Az ülés időpontja: 2017. december 13. szerda 8 óra 25 perc

Jelen vannak:

Orosz Béla	bizottsági elnök-helyettes
Győrfi Miklós	bizottsági tag
Garainé Kiss Gabriella	bizottsági tag
Mizsei Martina	bizottsági tag

Összesen 3 bizottsági tag.

Hornyák András bejelentett távollét

Megjelentek: További meghívottak és megjelentek a jelenléti ív szerint

Orosz Béla bizottsági elnök-helyettes: Köszöntöm a megjelenteket. A bizottság ülését 8 óra 25 perckor megnyitom. Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, mert 5 fő bizottsági tagból 4 fő jelen van. A megküldött meghívóban 2 napirendi pont szerepel. Megkérdem, hogy van-e valakinek napirendi pontra javaslata.

Hozzászólás és módosító javaslat nem volt, **Orosz Béla bizottsági elnök-helyettes** megszavaztatta a napirendi javaslatot.

Igen	4	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

Napirend

- 1. Előterjesztés az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének módosítására**
Előterjesztő: Pátrovics Benedek polgármester

2. Egyebek

1.NAPIRENDI PONT **Előterjesztés az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének módosítására**

A napirendi pont tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történt.
Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Orosz Béla bizottsági elnök-helyettes: A rendelet mellékletét képező táblázatokat mindenki megkapta. Kérem jegyző urat, tájékoztassa a bizottság tagjait a változásokról.

dr. Újházi Miklós jegyző: A folyamatban levő, a Magyar Államkincstár által végzett ellenőrzésnél felhívták a figyelmünket arra, hogy módosítsuk a költségvetést, és vezessük át a szükséges dolgokat. A költségvetés módosításánál nem érhet senkit meglepetés. Egy dolog mégis van. Ez egy jó hír, amiről már többször is beszéltünk. A Pilisi Parkerdő Zrt. által a Fővárosi Közterület-fenntartó Nonprofit Zrt. ellen indított per sikerrel zárult jogerősen. A Fővárosi Közterület-fenntartó Nonprofit

Zrt. tudomásul vette az ítéletet. Kifizette a 2013-as összeget és közölte, hogy erre az ítéletre támaszkodva az összes hátralékát kifizette a Pilisi Parkerdő Zrt.-nek. A Pilisi Parkerdő Zrt. pedig kifizette az ebből járó 16,5 %-ot Zámornak. Így 64.347.546 M Ft + ÁFA, vagyis bruttó 81.721.384 Ft egyéb bevétel érkezett. Ezen a bevételen túl megjelenik a felhalmozási célú átvett pénzeszközök között a 18.392.177 Ft, ami az iskolai sportudvar felújítására megnyert pénzt takarja. Miután átutalták ezt az összeget, feltüntetésre került. A megvalósítás határideje 2018. december 31. Ezen kívül egy-két apró átvezetés van az állami támogatásoknál a bevételi és a kiadási oldalon is. Jelen pillanatban 480 millió forint az az összeg, ami Diszkont Kincstárjegyben van. A táblázatban nem, de a rendelet szöveges részében megjelenik. Jelen pillanatban Zámornak 3-4 év teljes költségvetésére való pénztartaléka van, amely mellett a falu megfelelő fejlesztését is meg tudjuk oldani.

Orosz Béla bizottsági elnök-helyettes: Kérem, döntsön a bizottság arról, hogy a testület felé elfogadásra javasoljuk-e a költségvetést módosító rendeletet.

Kérdés, hozzászólás nem volt, **Orosz Béla bizottsági elnök-helyettes** megfogalmazta határozati javaslatát.

Határozati javaslat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága döntsön úgy, hogy a Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felé az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének módosítását elfogadásra javasolja.

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester

Módosító indítvány nem volt, így a szavazásra feltett javaslat megegyezik az eredeti határozati javaslattal. Több kérdés, hozzászólás nem volt, **Orosz Béla bizottsági elnök-helyettes** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Igen	4	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

6/2017.(XII.13.) számú Pénzügyi Bizottsági határozat


Pusztazámor Községi Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága úgy dönt, hogy a Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felé az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének módosítását elfogadásra javasolja.

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester

A bizottság több napirendi pontot nem tárgyal, kérdés, hozzászólás nem volt, Orosz Béla bizottsági elnök-helyettes megköszönte az ülésen megjelentek figyelmét és az ülést 8 óra 30 perckor bezárta.


a bizottság tagja


Orosz Béla
bizottsági elnök-helyettes